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3ABJAHHA B TECTOBIN GOPMI No 51
CripocTith Bupaz 6b—(3h—1).

A) Sh-1; By 3p+1: By 3h-1. Yy 96+1.
3
SIKOMy OIHOWEHY JOPIBHIOE BHPA3 [—;m"

118, 1.9, IR oy L, 9
A)gm 3 B)qm, B)27m q 1)27mA
Poss’mxite HepieHicTE 7x +8< -6,

A) x<2; By x<-2; B) x22; Iy xz-2.
O6uMcniTh 3naverHs Bupasy (3- */g)(3+ ,/5) .
A)-2; B)8; B) 14; ra
y 122010
CxopoTiTh Api6 ————.
18m%n>
] 2 5 2
2

—"4; 5)—"3; B) ——2"4: r) =

6mi 3m 3m 6
3naiiaiTs Kopewi piBuaHas 4x* ~5x+1=0.

D1 . _ L. g s L1
A) L¢3 By -2 -7: B)-L -4 N3
UYepes siky 3 AaHWX TOYOK NPOXOAUTL rpadik dyHKuii y = 2x%-17
AYA(3-19); B) B(-3; 11}; B) C(-3; 17% )y D(=3;-17).
Binomo, wo 2<x <4 i 3< y<5. SIkux 3HaueHs moxe HaGypaTu Bupas xy?
A) S<ay<9: B) 6<xy<20; B) 10<xy<12; I 0<xy<18.

YoMy NOPIBHIOE YETBEPTHIL 4I€H reomMeTput RO 1tporpecii, Nepiumit unen sxol b =3, a

3HAMEHHMK ¢ =~27

A 18 B)18; B) 4 r)-24.
Buxkonaiite pinenns:

5
A) =; B)S; £y x.

5 i . X 42
3BiMLHITECA BiZl iPPALHOHANBHOCTI B SHAMEHHHKY APOBY ——

Var’
A) V21 B) 2121 ; B) 2421 ; ry a2,
UncenuuicTs ApaliBHUKIB 3aBoldy cTawoena 2400 uyonosik. 3a pik Bowa 3pocna HWa
360 gonosix. Ha ckifbki BIACOTKIB 3p0CTa YHCEIBHICTL MPALIOIOHHX?
A) na 10%; B) Ha 20%: B) Ha 25%;, ) na 15%.

3ABJIAHHSA B TECTOBIN ®OPMI Ne 52

1. Crpocrirs Bupas 8a — (da+1)

A) da+1; By 12a+1: B) du—1: ) Ra-1
3
2. Slkomy GAHOUNEHY NOPIBHIOE BUpas (%md) 2
1,7 112, Lo, -y 102
A) M B) M B) M r) AL
3. Po3s’siiTe HepiBHiCTL 6x+7< 11,
A) x2-3; B) x23; By x<-3; Ty x£3
4. OB4ucniTs 3HaUCHHS Bupasy {2 — ﬁ)(z + «/3) v
A) -1 B)7; B)S; nL
853
5. Croporim api6 ol
12a%h
502 5a% 3q’ 3a*
A} % By —¢: B) T,
4° 4° » 5
6. 3uafinith kopewi pismAEA 4x° ~3x—1=0
g ey s Lt -2 L1
R B) 2 —4: ry -2 4
7. Yepes AKy 3 AaHHX TOYOK NIpoXoanTh Fpadik dynxuil y = 4x2-32
AYA(-2,-13); B) B(-2:-19); BY C(-2; 19); Ty D(=2:13).

8. Bigomo, wo 1< x<3 i 2<y<4. fxux 3Havens moke Habypatu Bupas xy?

A) d<xy<h; B) 3<xy<?: B) 2<xy<12; ) 6<ay <4,
9. YoMy OpIRHIOE YETBEPTHI IGH TEOMETPHYHOT fIporpecii, nepunit wiet axoi b =3,
a3HaMedHUK g =27
A)24; B)-24; B) 18; r)-18.
10. BukoHaiite pinenss: :+3 H 4 =
x*-2x 4x-8
. x 4
Ard; B} x: B) ~: FYiemn
4 x

5 — = . 45
11. 3risbHiTeCA BiN iPPALiOHATLHOCTI B SHAMEHHHKY APOBY ﬁ

SRR B) 1515 B) V45 SRR

TTpbyToK NPOTYKTOBOT KpaMHIKH CTaHOBMB 4500 rpi. 3a Micsub B 36iNbLMECT HA
810 rpH. Ha ckifibxu sincoTkis 3pic npréyTox?

A) Ha 14%; B) wa 16%; B) na 18%:;

12.

Ty ua 20%.
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3ABJAHHS B TECTOBIH ®OPMI Ne 45

3HaAITS KOpiHb piBHAHNL $x =6
A2 B} 3; B)9:
O6aucniTh 3HaueHHs BUPA3y J12.43.
A)-6; B)6, B) /15;
» 1 ZX'XO \’2
CropoTith Api6 ——5— -
P P 8 3
2 2
A) 26%5*, 5) B) =
y ¥
Po3p’ itk HepiBHicT 8x+2>7x—4.
A) x>6; B) x<6; B) x>-6;
Posp'sxits piBuanna (x—6) (x+6)=-11.
A)S; B)6; B)-6: 6;

Iy 18,

) V8.

Iy 2x2y5.
I x<-6.

ry-55.

YoMy HOPIBHEOE CHOMAI ‘NeH reoMeTpHuHOl mporpecii (b,), Ao i nepwuil wies

b =8, a 3HAMEHHHK g=~-17?

A)-48; B)48; B)-8;
SIKOMY MHOTOUNEHY AOpiBHIOE Bupas (2x +1)(x -4)?

M22-9x-4; B2 +9x-4: B -Ts-4:
3HalpiTe Kopesi piBHAHHL 22 -9x+8=0.
A)-1;-8; B) 1;8; B)-1:8

PoskraiTh Ha MHOKHIKH BHDa3 12x% = 12x+3.

r) 8.
2t +7x—4.
T) 1;-8.

3ABJIAHHA B TECTOBIA ©®OPMI Ne 46

1. 3HaliniTs KOpiHb PIBHARKSA %x =8.
A)2Z; B) 4 B)32;
2. OBuKcriTh 3HaUCHH BUPa3Y M ﬁ
A) 345 B) 4305 B)-8:
3,10
3. CkopoTits Api6 ———5-
P EATE
[l LAl 1,648
Yo P SERS
4. Posp’siirh HepiBHiCTE 6x+3>5x~2.
A) x<-5; B) x>-5: B} x>5;
5. Po3e’skiTs piBRAHHEA (x+5) (x—5)= 11.
A)S5; B} 6; B)-5;5;

by ==-9, a3HaMenmux ¢ =-17
A)-72; B)72; B)-9;
7. SIkoMy MHOTOHEHY HOPIBHIOE BHPA3 Gr-Dx+2)?
A3 -5x-2; B 45xi-2: B3t -Ta-2;
8. 3maltniTh KOpeHi PiBHAHHA 2 —10x+9=0.
A) -1 -9; B) -9 B -1:9%

9, Po3kRamiTh Ha MHOXKHHKH BHpA3 45x2 ~30x+35.

r) t6.

r) fa%’.
) x<5.

I -66.

6. oMy JOpiBHIOE JEB'ATHI uneH TreomeTpuudoi nporpecii (b,), Axuo if nepuii uieH

r)9.
ry3x? +7x-2.

DRI

i —N2- -2 -
A)32x-D2x+D; B)32x-D; B)3x=2%; ) 3x=20x+2). A)5(3"“1><3X+1;v B) 5(83X [DER B) 5(x-3?%; ) Sx=3)x+3).
P o T
Cripoctits Bupa 2 _ 30 ) 10. CrpocriTh 8Upa3 ; =] o2 = B
¢ a(at6) W16 416 4 4 3
5 sa Sa—60 . Sa+60 a2l a8 ;o n—. H
A ;B ; T : ; ; ;
)a+6 ) Tre 2ar6) )a(‘”ﬁ) bb+2) bb+2) .b+2 b+2
Ha pHoyiy 306paKeno rpagix pymaii 3= 7(x), P / 11. Ha pucyflxy 306pa.7xeuo rpadix gynxuil y = f(x), Bl’f" | t
sisuatetol Ha npombiiy [~S; 4). Kopuctytounck rpa- [ i 12?:2‘:;2;:?;,&2;:;;:iu‘;:’;:a;mmb oo
ikoM, HITh TPOMDKOK 3poCTasH (yFKuil. P i Ty e § A .
A)-3:3) B)[-2;3]; 8) [-3.5: 11; I [-1:4). A [-2.5: 31 By [1:41: ; By (=133 D) =251
B uouativs SiEREE 6 (3. 12. Bukonaitte Muokenns: (a ~5b)-———a2 eyl
8 8
- B) 6(n=3m; T 6m+3n) MR B BEEr=aels Nis

m+3n

me-n’

1y




